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Santiago Creel: ‘Para mí sí hay piso parejo’ en 

Frente Amplio por México 

En entrevista con Sheila Amador para MVS Noticias con Luis Cárdenas, en su ausencia, 

Santiago Creel, aspirante a la candidatura presidencial la oposición, habló sobre el 

proceso de selección del Frente Amplio por México. 

“Estoy muy contento con el anuncio del método y sobre todo porque lo que representa 

es el consenso con la sociedad civil y es algo nuevo porque representa a la oposición 

unida, la alternativa para cambiar este gobierno”, comentó. 

Es así como recordó que ya se pusieron de acuerdo: “Esto me da un gran gusto para 

buscar ser quien presida el Frente Amplio por México”. 

En esta línea, enfatizó en que cree que él puede “aportar lo que hace falta y hace 

falta que este frente agrupe a toda la oposición, a los ciudadanos que están en contra 

de este gobierno, pero que no han querido participar”. 

“Los voy a convencer, les voy a dar ánimo y esperanza de que México puede cambiar 

y no merece este gobierno ni en salud, seguridad pública, educación ni la imagen que 

tiene ante el mundo”, agregó. 

En este contexto comentó que “nuestros aliados tienen que ser los países donde 

vendemos productos, donde está la tecnología para llegar a un nivel de calidad 

mundial de libertades reconocidas por los tratados comerciales”. “Hemos suspendido 

relaciones con España, con Perú, es un desastre”, dijo. “Por eso la noticia representa 

una esperanza y va a marcar un nuevo camino, un camino claro para toda la 

oposición y es lo que realmente cuenta”. 

Ante la pregunta de si existe piso parejo dentro del Frente Amplio por México respondió: 

“Para mí sí existe, llevo 30 años en política, he pasado por todo, tengo la experiencia, 

los conocimientos y la visión de México y creo que vale la pena”. 

https://mvsnoticias.com/entrevistas/2023/6/28/santiago-creel-para-mi-si-hay-piso-

parejo-en-frente-amplio-por-mexico-597475.html 
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